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ITamueHT MHTEePeCyeTCsi HOPMAJIbHBIMHU ITOKA3adTEeJIIMHU CIIEPMOTrPAaMMEI OIS €CTECTBEHHOT' 0 3a4YaTusd.

[TamueHT coan CIIEPMOTPaMMYy [OJisd OLIEHKH (1)epTI/IJ'H:>HOCTI/I " XO04YeT Y3HATh, COOTBETCTBYIOT JI
PEe3yNnbTaThl HOPpME [JId €CTECTBEHHOI'0 3a4aTud.

3HaYMMBIX COOBITHM, He CBSI3aHHABIX C YPOJIOTU4YeCKOol nTpobieMoli, He yKa3aHo.

Ha ocHOBaHUUM NIpeNOCTaBIEHHbIX JaHHEIX CliepMorpaMMel: 1. O0beM 3sikyasaTa: 3,0 M (HopMa: =
2,0 m). 2. IIBeT: MOJIOYHO-0TIAJIECLUPYIOMINY (HOpMa: MOJIOYHO-0IIaecuupyoimi). 3. BA3KOCTb:
0,1 cm (Hopma: 0,1-0,5 cm). 4. pH: 7,8-8,0 (HopMma: 7,2-7,8). 5. KOHIIeHTpaIusi CIepPMaTO30U/I0B:
121 mna/Mn (HopMa: = 15 miH/Mi). 6. 2KuBbIe criepMaTo30Mabl: 95% (Hopma: = 75%). 7.
IMoaBukHOCTB: 85% (HOopMa: = 40%). 3aknoyeHue B aHanu3e: Hopmocnepmus. HopMo3soocnepmus.

Pe3yanaTBI CIIEPMOTPAaMMBEI YKA3BIBAIOT HAa HOPMO30O0CIIEPMHUIO, YTO CBUOETEIIECTBYET O HOpMaHBHOfI
(1)epTI/IJ'II:HOCTI/I. [TokazaTenu HaXOOsATCS B ImpenejlaX HOPMEIL, 9TO 6J'Ia1"01'IpI/I$ITHO [JIsi eCTECTBEHHOT'O
3a4aTusd.

1. Honnep}KaHHe 3T0POBOTO 06pa3a KH3HH: HpOI[OJ'I)K&fITG CJIIEOUTEL 3a 300POBLEM, u3beramre
CTpecCCOB, HOI[JIep}KI/IBaI;ITe HOpM&J’IBHBIfI BEC ¥ 3aHUMAaUNTECh (1)H3PI‘-IGCKOﬁ dKTHBHOCTEIO.

2. IInTanue: yOeouTech, UTO Ballle MUTaHKEe cOalaHCHPOBAHO ¥ BKJIIOUAET JOCTATOYHOE KOJTUYECTBO
BUTAaMUHOB ¥ MUHEPAJIOB, 0COOEHHO IIMHKA U CejieHa, KOTOPhle BazKHHI AJIST My2KCKOTO 3[I0POBbSI.

3. IloBTOPHOE 00C/IEemOBaHMe: €C/IM B TeUeHUe rofa He yaeTcsl 3a4aTh peObeHKa, peKOMEeHyeTCs
TIOBTOPHOE 00CIe0oBaHNe ¥ KOHCYIbTAIUS C BPAuOM [/l UCKITIOUEeHUST OPYTUX GaKTOPOB, BIUSIOUINX
Ha (epTUIbHOCTD.



